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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia nove de Junho de dois 
mil e vinte e três, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Adineia Amaral Costa 
Sousa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da 
Silva. Constatando quórum, o Presidente Vilmar Lima da Silva, 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de 
Salinas, declarou aberta esta sessão. Depois foi feita a chamada 
e verificou-se a presença de todos os 09(nove) vereadores. Logo 
após convidou a todos para posicionarem para execução do 
Hino Nacional Brasileiro e oração foi feita pelo vereador Manoel 
Teixeira. Em seguida foi lida a ata da sessão anterior, que após 
discutida não houve ressalvas, sendo declarada aprovada.  
Dando prosseguimento à sessão o senhor presidente, foi lido 
Ofício/Gab 084/2023 encaminhando respostas de Indicações; 
Oficio do Extensionista da Emater encaminhando relatório 
Anual de Ações-RAA.  Ainda na ordem do dia foi lido em 
plenário o Parecer Conjunto emitido pelas comissões 
competentes ao Projeto de Lei Nº 004/2023 que ‘’Dispõe sobre 
as Diretrizes Gerais para a Elaboração e Execução da Lei 
Orçamentária para o Exercício Financeiro de 2024 e dá outras 
providencias’’ opinando pela sua aprovação. O Presidente da 
Câmara colocou o citado projeto em duas discussões e duas 
votações, resultando em sua aprovação por unanimidade, em 
ambas as votações. Em seguida o senhor presidente colocou em 
apreciação o Projeto de Lei 008/2023 que “Autoriza o Poder 
Executivo a Contratar Operação de Crédito com o Banco do 
Brasil S.A e dá outras Providencias” que passou por duas 
discussões e duas votações, resultando em sua aprovação por 
unanimidade, em ambas as votações. Dando continuidade 
foram lidas as Indicações, a saber: 038 e 039/2023 de autoria 
do vereador Aguinaldo Sebastião da Costa, indicando ao Chefe 
do Poder Executivo Municipal a necessidade de que seja 
implementada extensão de rede elétrica  na Rua Bom Jesus, 
Centro, Santa Cruz de Salinas, na saída para a comunidade 
Marcela, para atender moradores da localidade que ainda não 
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possuem a ligação de rede elétrica; e a seguinte para que seja 
implementada obra de melhoria na estrada Municipal da 
Comunidade Tomé a Comunidade de Brejinhos. Também foram 
lidas as Indicações 040 e 041/2023 de autoria da vereadora 
Adineia Amaral Costa Sousa, a primeira indicando ao chefe do 
Executivo Municipal a necessidade de que seja realizada a 
manutenção na ponte e no mata burro instalados na estrada 
que liga a Comunidade de Sumidouro a Br 251; e a outra 
indicando a necessidade que seja realizada a manutenção na 
iluminação pública da Rua Travessa Novo Horizonte, 
respectivamente. Em seguida os senhor presidente colocou as 
indicações separadamente em primeira e única discussão e 
votação sendo aprovadas por unanimidade. Dando continuação 
a reunião, o Presidente da Câmara passou-se a palavra franca. 
A vereadora Adineia utilizou da palavra para agradecer a 
tribuna presente, cumprimentou Erias e agradeceu pela 
presença, também agradeceu pela aprovação das indicações 
que são de suma importância, e falou dos riscos de acidentes 
na ponte e do mata burro instalados na estrada que liga a 
comunidade Sumidouro a Br 251, e citou a indicação da 
estrada dos Brejinhos de autoria do colega vereador Aguinaldo 
que também já foi cobrada, mas que ainda não obteve 
respostas do Poder Executivo. O vereador Aguinaldo utilizou da 
palavra e agradeceu pela aprovação de suas indicações, 
reforçou a necessidade de ficar mais informado sobre os 
projetos, solicitou que as comissões comuniquem quando for 
emitir parecer aos projetos, citou o projeto nº 008 que ficou 
algumas dúvidas, como as margens de juro, quantos serão os 
anos de carência e parcelas, e por fim deu sua opinião sobre a 
gestão do recurso e como acredita que deveria ser realizadas as 
obras no município de Santa Cruz de Salinas, frisando a 
importância de utilizar o recurso próprio. O vereador Manoel 
solicitou a palavra, cumprimentou a todos, e disse que o papel 
do vereador é votar os projetos e fazer as indicações, desejou 
boas-vindas ao novo secretário de saúde, Junior, citou o projeto 
nº008/2023, disse que o banco oferece empréstimo, mas que 
depois vem os juros, taxas muito altas e dívidas para os 
próximos mandatos, reforçando a ideia que o empréstimo não é 
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algo interessante para o Município. O vereador Anilson também 
utilizou da palavra, cumprimentou a todos, citou a indicação de 
autoria do vereador Aguinaldo da estrada dos Brejinhos e disse 
que em dez anos nunca teve tão boa quanto agora e que o 
prefeito vai melhorar ainda mais. O vereador Aldeir solicitou a 
palavra e cumprimentou a toda tribuna presente, agradeceu 
aos vereadores pela aprovação do projeto nº 008/2023, e pela 
indicações, e ainda disse que o papel de todos os vereadores é 
de pedir informações e tirar suas dúvidas sobre algum projeto, 
ressaltando que o projeto foi bem explicado pelo prefeito no dia 
da reunião Itinerante, realizada em Água Boa, onde o projeto foi 
apresentado. Ao final disse que fica feliz com o papel de cada 
vereador de estar cobrando e ajudando o município a 
desenvolver, cumprimentou e desejou boa sorte ao novo 
secretário de saúde Junior. A vereadora Suely utilizou da 
palavra, cumprimentou a todos, parabenizou ao colega vereador 
Hélio pela passagem do seu aniversário. O vereador  Hélio 
cumprimentou a toda tribuna presente, agradeceu Erias pela 
presença ,desejou boa sorte ao novo secretário de saúde Junior, 
e desejou que faça ainda melhor do que o antecessor, frisou 
ainda sobre o Projeto nº 008/2023 e disse que considera uma 
taxa baixa, reforçou a ideia de que o Projeto foi bem explicado, e 
afirmou que o momento agora é de fiscalizar a aplicação dos 
recursos. O Presidente, Vilmar Lima, cumprimentou a todos 
disse que os vereadores tem um papel importante de votar os 
projetos que beneficia o povo, mas que também possuem a 
responsabilidade de fiscalizar, frisou que o prefeito tem 
demostrado interesse em fazer alguma coisa pelo povo, e que 
sobre o citado projeto houve um pedido de vista e nenhum dos 
vereadores pediram informação sobre o mesmo. Desejou boas-
vindas ao novo secretário de saúde e disse que o ex secretario 
Fagner vinha fazendo um excelente trabalho na saúde do 
Município. Não havendo nada mais a se tratar o senhor 
Presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrada a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 09 de Junho 
de 2023. 
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Presidente: ...................................................................... 
Vice-presidente: ............................................................... 
Secretária: .....................................................................  


